
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

WHEEL DOLLIES STAND
MODEL:MR8019

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:MR8019

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

WHEEL DOLLIES STAND
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read instructions
manual carefully.

SECURITY & WARNINGS

1. Before use,read manufacturer's instruction manual for the vehicle you will lift.
2. Before moving a load,assure that the load is centered and secured with a load
restraint device
3. No alterations shall be made to this product.
4. Use as intended only. Do not use for aircraft purposes. Use only in pairs.
5. Inspect before every use; do not use if parts are loose or damaged.
6. Assemble only according to these instructions. Improper assembly can create
hazards.
7. Keep your work area clean and well lit. Cluttered work areas invite accidents.
8. Keep bystanders, children, and visitors away while operating Wheel Dolly.
Distractions can cause you to lose control.
9. Store idle Wheel Dollies out of reach of children and other untrained persons.
wheel dollies are dangerous in the hands of untrained users.
10. This product is not a toy. Do not allow children to play with or near this item.
Maintain product labels and nameplates. These carry important safety information.
If unreadable or missing,contact for a replacement.
11. The warnings, precautions,and instructions discussed in this manual cannot
cover all possible conditions and situations that may occur.The operator must
understand that common sense and caution are factors,which cannot be built into
this product,but must be supplied by the operator.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

PARAMETER LIST

Model MR8019
Color Black

Storage Quantity 4pcs
Castor Diameter 2.8" / 72 mm
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PART LIST

When unpacking this product, ensure the parts listed below are included and
carefully inspect for any damage that may have occurred during transit. Do not
attempt to assemble or use the product if any part is missing or damaged.

NO PICTURE NAME QTY

1
Long board with upright

pole
1

2
Wheel mounting plate

with screws
2

3 Wheel with nut 4

ASSEMBLY STEPS

1. Tighten and fix the Wheel mounting plate ○2 to the Long board with upright

pole ○1 with screw and washer As shown in the figure.
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2. Fix the wheels ○3 to the body with nut M12 and washer as shown in the
figure.
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INSTRUCTIONS

1. Place the vehicle positioning jack on the bracket square.

2. Place 4 vehicle positioning jacks on the bracket square tube.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE:MR8019

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

SUPPORT  POUR  CHARIOTS  À  ROUES

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

  1  

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

MODÈLE:MR8019

SUPPORT  POUR  CHARIOTS  À  ROUES

Machine Translated by Google



SÉCURITÉ  ET  AVERTISSEMENTS

LISTE  DES  PARAMÈTRES

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

dispositif  de  retenue

9.  Rangez  les  chariots  inactifs  hors  de  portée  des  enfants  et  de  toute  autre  personne  non  formée.  les  chariots  à  roues  

sont  dangereux  entre  les  mains  d'utilisateurs  non  formés.

MR8019

ce  produit,  mais  doit  être  fourni  par  l'opérateur.

1.  Avant  utilisation,  lisez  le  manuel  d'instructions  du  fabricant  du  véhicule  que  vous  allez  soulever.

8.  Éloignez  les  passants,  les  enfants  et  les  visiteurs  lorsque  vous  utilisez  le  Wheel  Dolly.

4  pièces

Avertissement : Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  les  instructions

6.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut  créer

11.  Les  avertissements,  précautions  et  instructions  discutés  dans  ce  manuel  ne  peuvent  pas

Diamètre  des  roulettes

Conserver  les  étiquettes  et  les  plaques  signalétiques  des  produits.  Ceuxci  contiennent  des  informations  de  sécurité  importantes.

4.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.  Ne  pas  utiliser  à  des  fins  aériennes.  À  utiliser  uniquement  par  paires.

Couleur

Les  distractions  peuvent  vous  faire  perdre  le  contrôle.

2.  Avant  de  déplacer  une  charge,  assurezvous  que  la  charge  est  centrée  et  sécurisée  avec  une  charge

2,8" /  72  mm

7.  Gardez  votre  espace  de  travail  propre  et  bien  éclairé.  Les  zones  de  travail  encombrées  sont  propices  aux  accidents.

comprendre  que  le  bon  sens  et  la  prudence  sont  des  facteurs  qui  ne  peuvent  pas  être  intégrés

Noir

Quantité  de  stockage

5.  Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  si  les  pièces  sont  desserrées  ou  endommagées.

manuel  avec  soin.

dangers.

couvrir  toutes  les  conditions  et  situations  possibles  qui  peuvent  survenir.  L'opérateur  doit

S'il  est  illisible  ou  manquant,  contactez  pour  un  remplacement.

3.  Aucune  modification  ne  doit  être  apportée  à  ce  produit.

10.  Ce  produit  n’est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  ou  à  proximité  de  cet  article.

Modèle

  2  
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il  n'y  a  pas

QTÉ

Plaque  de  montage  de  roue
avec  des  vis

IMAGE

Planche  longue  avec  montant

NOMNON

1

2

Roue  avec  écrou 43

1

2

essayez  d'assembler  ou  d'utiliser  le  produit  si  une  pièce  est  manquante  ou  endommagée.

1.  Serrez  et  fixez  la  plaque  de  montage  de  la  roue  •2  à  la  planche  longue  avec  le  montant.

inspectez  soigneusement  tout  dommage  qui  aurait  pu  survenir  pendant  le  transport.  Ne  pas

Lors  du  déballage  de  ce  produit,  assurezvous  que  les  pièces  répertoriées  cidessous  sont  incluses  et

pôle  •1  avec  vis  et  rondelle  Comme  indiqué  sur  la  figure.

LISTE  DES  PIÈCES

  3  

ÉTAPES  D'ASSEMBLAGE

Machine Translated by Google
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2.  Fixez  les  roues  •3  à  la  carrosserie  avec  l'écrou  M12  et  la  rondelle  comme  indiqué  sur  

la  figure.

Machine Translated by Google
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INSTRUCTIONS

2.  Placez  4  vérins  de  positionnement  du  véhicule  sur  le  tube  carré  du  support.

1.  Placez  le  cric  de  positionnement  du  véhicule  sur  le  carré  du  support.

Machine Translated by Google



ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

  6  

REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

200  000  CN.

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETASTWOOD  NSW  2122

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australie

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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RADWAGENSTÄNDER

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

MODELL:MR8019

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:MR8019

RADWAGENSTÄNDER

Machine Translated by Google



ANLEITUNG  AUFBEWAHREN

SICHERHEIT  UND  WARNHINWEISE

PARAMETERLISTE

7.  Halten  Sie  Ihren  Arbeitsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.  Unordnung  am  Arbeitsplatz  ist  eine  Gefahr  für  Unfälle.

verstehen,  dass  gesunder  Menschenverstand  und  Vorsicht  Faktoren  sind,  die  nicht  eingebaut  werden  können

Schwarz

2.  Bevor  Sie  eine  Last  bewegen,  stellen  Sie  sicher,  dass  die  Last  zentriert  und  mit  einem  Lastheber  gesichert  ist.

Durch  Ablenkung  können  Sie  die  Kontrolle  verlieren.

2,8" /  72  mm

3.  An  diesem  Produkt  dürfen  keine  Änderungen  vorgenommen  werden.

10.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  oder  in  der  Nähe  dieses  Artikels  zu  spielen.

Modell

5.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  beschädigt  sind.

Bei  Unleserlichkeit  oder  Verlust  wenden  Sie  sich  für  Ersatz  an  uns.

Lagermenge

Gefahren.

Lesen  Sie  das  Handbuch  sorgfältig  durch.

alle  möglichen  Bedingungen  und  Situationen  abdecken,  die  auftreten  können.  Der  Betreiber  muss

MR8019

1.  Lesen  Sie  vor  der  Verwendung  die  Bedienungsanleitung  des  Herstellers  für  das  Fahrzeug,  das  Sie  anheben  möchten.

8.  Halten  Sie  während  der  Bedienung  des  Wheel  Dolly  unbeteiligte  Personen,  Kinder  und  Besucher  fern.

dieses  Produktes,  muss  jedoch  vom  Betreiber  bereitgestellt  werden.

4  Stück

Rückhaltevorrichtung

9.  Bewahren  Sie  unbenutzte  Rollwagen  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  und  anderen  ungeschulten  Personen  auf.  

Rollwagen  sind  in  den  Händen  ungeschulter  Benutzer  gefährlich.

4.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.  Nicht  für  Flugzeugzwecke  verwenden.  Nur  paarweise  verwenden.

Bewahren  Sie  Produktetiketten  und  Typenschilder  sorgfältig  auf.  Diese  enthalten  wichtige  Sicherheitsinformationen.

Farbe

Warnung  -  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Anweisungen  lesen

11.  Die  in  diesem  Handbuch  beschriebenen  Warnungen,  Vorsichtsmaßnahmen  und  Anweisungen  können  nicht

Rollendurchmesser

6.  Die  Montage  muss  gemäß  dieser  Anleitung  erfolgen.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann

-  2  -
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Überprüfen  Sie  sorgfältig,  ob  während  des  Transports  Schäden  aufgetreten  sind.

1.  Die  Radmontageplatte  •2  mit  dem  Ständer  am  langen  Brett  festschrauben  und  befestigen

Versuchen  Sie,  das  Produkt  zusammenzubauen  oder  zu  verwenden,  wenn  ein  Teil  fehlt  oder  beschädigt  ist.

Stellen  Sie  beim  Auspacken  des  Produkts  sicher,  dass  die  unten  aufgeführten  Teile  enthalten  sind  und

Stange  •1  mit  Schraube  und  Unterlegscheibe  Wie  in  der  Abbildung  gezeigt.

3

1

2

Langes  Brett  mit  Pfosten

Radmontageplatte

Menge

mit  Schrauben

NAME

gibt  es  nicht

BILDNEIN

1

Rad  mit  Mutter 4

2

STÜCKLISTE

MONTAGEANLEITUNG

-  3  -
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2.  Befestigen  Sie  die  Räder  •3  mit  Mutter  M12  und  Unterlegscheibe  an  der  Karosserie,  wie  in  der  Abbildung  

gezeigt.

Machine Translated by Google
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ANWEISUNGEN

2.  Platzieren  Sie  4  Fahrzeugpositionierungsstützen  auf  dem  Vierkantrohr  der  Halterung.

1.  Den  Wagenheber  am  Halterungsviereck  ansetzen.

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP
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C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.

200000  CN.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Australien

Machine Translated by Google
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SUPPORTO  PER  CARRELLI  CON  RUOTA

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

MODELLO:MR8019

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

-  1  -

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

MODELLO:MR8019

SUPPORTO  PER  CARRELLI  CON  RUOTA

Machine Translated by Google



CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI

ELENCO  PARAMETRI

SICUREZZA  E  AVVERTENZE

coprire  tutte  le  possibili  condizioni  e  situazioni  che  possono  verificarsi.  L'operatore  deve

Quantità  di  archiviazione

1.  Prima  dell'uso,  leggere  il  manuale  di  istruzioni  del  produttore  del  veicolo  da  sollevare.

8.  Tenere  lontani  gli  astanti,  i  bambini  e  i  visitatori  durante  l'utilizzo  del  Wheel  Dolly.

questo  prodotto,  ma  deve  essere  fornito  dall'operatore .

MR8019

4  pezzi

dispositivo  di  ritenuta

9.  Conservare  i  carrelli  con  ruote  folli  fuori  dalla  portata  dei  bambini  e  di  altre  persone  non  addestrate.  I  carrelli  con  

ruote  sono  pericolosi  nelle  mani  di  utenti  inesperti.

4.  Utilizzare  solo  come  previsto.  Non  utilizzare  per  scopi  aeronautici.  Utilizzare  solo  in  coppia.

Mantenere  le  etichette  e  le  targhette  dei  prodotti.  Questi  contengono  importanti  informazioni  sulla  sicurezza.

Colore

11.  Le  avvertenze,  le  precauzioni  e  le  istruzioni  descritte  nel  presente  manuale  non  possono

Diametro  delle  ruote

Avvertenza:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  le  istruzioni

6.  Assemblare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può  creare

7.  Mantieni  l'area  di  lavoro  pulita  e  ben  illuminata.  Le  aree  di  lavoro  disordinate  favoriscono  gli  incidenti.

capire  che  il  buon  senso  e  la  cautela  sono  fattori  che  non  possono  essere  integrati

Nero

2.  Prima  di  spostare  un  carico,  assicurarsi  che  sia  centrato  e  fissato  con  un  carico

Le  distrazioni  possono  farti  perdere  il  controllo.

2,8  pollici/72  mm

3.  Non  sarà  apportata  alcuna  modifica  a  questo  prodotto.

10.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  o  vicino  a  questo  oggetto.

Modello

manuale  con  attenzione.

5.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  se  le  parti  sono  allentate  o  danneggiate.

pericoli.

Se  illeggibile  o  mancante,  contattare  per  una  sostituzione.

-2-
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Tavola  lunga  con  montante

Piastra  di  montaggio  della  ruota

QUANTITÀ

Ruota  con  dado

NOME

non  c'è

IMMAGINENO

2
con  viti

4

1

2

1

3

tentare  di  assemblare  o  utilizzare  il  prodotto  se  qualche  parte  è  mancante  o  danneggiata.

1.  Stringere  e  fissare  la  piastra  di  montaggio  della  ruota  •2  alla  tavola  lunga  con  montante

ispezionare  attentamente  per  eventuali  danni  che  potrebbero  essersi  verificati  durante  il  trasporto.  Non

Quando  si  disimballa  il  prodotto,  assicurarsi  che  le  parti  elencate  di  seguito  siano  incluse  e

palo  •1  con  vite  e  rondella  Come  mostrato  in  figura.

ELENCO  PARTI

FASI  DI  MONTAGGIO

-  3  -
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2.  Fissare  le  ruote  •3  al  corpo  con  dado  M12  e  rondella  come  mostrato  in  figura.

Machine Translated by Google



2.  Posizionare  4  martinetti  di  posizionamento  del  veicolo  sul  tubo  quadrato  della  staffa.

1.  Posizionare  il  martinetto  di  posizionamento  del  veicolo  sulla  staffa  quadrata.

ISTRUZIONI

-5-
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REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

-6-

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

200000  NC.

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Australia
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:MR8019

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  principales  y  no  necesariamente  significa  cubrir  todas  las  categorías  de  

herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  
cuidadosamente  si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

SOPORTE  PARA  CARRITAS  DE  RUEDAS

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

  1  

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MODELO:MR8019

SOPORTE  PARA  CARRITAS  DE  RUEDAS
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GUARDA  ESTAS  INSTRUCCIONES

SEGURIDAD  Y  ADVERTENCIAS

LISTA  DE  PARÁMETROS

2.  Antes  de  mover  una  carga,  asegúrese  de  que  esté  centrada  y  asegurada  con  una  carga.

2,8"/72mm

Las  distracciones  pueden  hacer  que  pierdas  el  control.

7.  Mantenga  su  área  de  trabajo  limpia  y  bien  iluminada.  Las  áreas  de  trabajo  abarrotadas  propician  accidentes.

entender  que  el  sentido  común  y  la  precaución  son  factores  que  no  pueden  incorporarse

Negro

manual  cuidadosamente.

peligros.

cubrir  todas  las  condiciones  y  situaciones  posibles  que  puedan  ocurrir.  El  operador  debe

5.  Inspeccionar  antes  de  cada  uso;  no  lo  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o  dañadas.

Si  falta  o  es  ilegible,  comuníquese  para  obtener  un  reemplazo.

Cantidad  de  almacenamiento

3.  No  se  realizarán  modificaciones  a  este  producto.

10.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  este  artículo  o  cerca  de  él.

Modelo

dispositivo  de  sujeción

9.  Guarde  las  plataformas  rodantes  inactivas  fuera  del  alcance  de  los  niños  y  otras  personas  no  capacitadas.  Los  carros  

con  ruedas  son  peligrosos  en  manos  de  usuarios  no  capacitados.

este  producto,  pero  debe  ser  suministrado  por  el  operador.

1.  Antes  de  usar,  lea  el  manual  de  instrucciones  del  fabricante  del  vehículo  que  levantará.

8.  Mantenga  alejados  a  transeúntes,  niños  y  visitantes  mientras  opera  la  plataforma  rodante.

MR8019

4  piezas

11.  Las  advertencias,  precauciones  e  instrucciones  analizadas  en  este  manual  no  pueden

Diámetro  de  la  rueda

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las  instrucciones

6.  Ensamble  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  inadecuado  puede  crear

Mantener  las  etiquetas  y  placas  de  identificación  de  los  productos.  Estos  contienen  información  de  seguridad  importante.

4.  Úselo  únicamente  según  lo  previsto.  No  lo  utilice  para  fines  aeronáuticos.  Úselo  sólo  en  parejas.

Color

  2  
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Tabla  larga  con  montante

no  hay

Placa  de  montaje  de  rueda
con  tornillos

NOMBRE CANTIDADIMAGENNO

1

Rueda  con  tuerca

2

4

2

1

3

Intente  ensamblar  o  utilizar  el  producto  si  falta  alguna  pieza  o  está  dañada.

1.  Apriete  y  fije  la  placa  de  montaje  de  la  rueda  •2  a  la  tabla  larga  con  el  montante  vertical.

inspeccione  cuidadosamente  para  detectar  cualquier  daño  que  pueda  haber  ocurrido  durante  el  transporte.  No

Al  desembalar  este  producto,  asegúrese  de  que  las  piezas  que  se  enumeran  a  continuación  estén  incluidas  y

poste  •1  con  tornillo  y  arandela  Como  se  muestra  en  la  figura.

LISTA  DE

PASOS  DE  MONTAJE

  3  
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2.  Fije  las  ruedas  •3  a  la  carrocería  con  tuerca  M12  y  arandela  como  se  muestra  en  la  
figura.

Machine Translated by Google



2.  Coloque  4  gatos  de  posicionamiento  del  vehículo  en  el  tubo  cuadrado  del  soporte.

1.  Coloque  el  gato  de  posicionamiento  del  vehículo  en  el  cuadrado  del  soporte.

INSTRUCCIONES

  5  
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

  6  

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITADO.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai
200.000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Australia
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  ASTWOOD  NSW  2122

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:MR8019

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  połowę”,  „połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  

szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  rzeczywiście  oszczędzasz  połowę  w  
porównaniu  z  czołowymi  markami.

STOJAK  NA  WÓZKI  KOŁOWE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

-  1  -

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

MODEL:MR8019

STOJAK  NA  WÓZKI  KOŁOWE
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ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

-  2  -

LISTA  PARAMETRÓW

BEZPIECZEŃSTWO  I  OSTRZEŻENIA

4.  Używaj  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.  Nie  używać  do  celów  lotniczych.  Używaj  wyłącznie  w  parach.

Przestrzegaj  etykiet  i  tabliczek  znamionowych  produktów.  Zawierają  one  ważne  informacje  dotyczące  bezpieczeństwa.

Kolor

Ostrzeżenie  —  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję

6.  Montaż  wyłącznie  według  niniejszej  instrukcji.  Niewłaściwy  montaż  może  spowodować

11.  Ostrzeżenia,  środki  ostrożności  i  instrukcje  omówione  w  tej  instrukcji  nie  mogą

Średnica  kółka

MR8019

1.  Przed  użyciem  przeczytaj  instrukcję  producenta  pojazdu,  który  będziesz  podnosić.

8.  Trzymaj  osoby  postronne,  dzieci  i  gości  z  daleka  podczas  obsługi  wózka  Wheel  Dolly.

tego  produktu,  ale  muszą  być  dostarczone  przez  operatora.

4szt

urządzenie  przytrzymujące

9.  Przechowuj  nieużywane  wózki  kołowe  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci  i  innych  nieprzeszkolonych  osób.  

wózki  kołowe  są  niebezpieczne  w  rękach  nieprzeszkolonych  użytkowników.

3.  W  tym  produkcie  nie  można  wprowadzać  żadnych  zmian.

10.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  tym  przedmiotem  lub  w  jego  pobliżu.

Model

5.  Sprawdź  przed  każdym  użyciem;  nie  używać,  jeśli  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

Jeżeli  jest  nieczytelny  lub  go  brakuje,  skontaktuj  się  z  firmą  zamienną.

Ilość  do  przechowywania

ręcznie.

zagrożenia.

obejmować  wszystkie  możliwe  warunki  i  sytuacje,  które  mogą  wystąpić.  Operator  musi

Czarny

7.  Utrzymuj  miejsce  pracy  w  czystości  i  dobrze  oświetlone.  Zagracone  miejsca  pracy  sprzyjają  wypadkom.

zrozumieć,  że  zdrowy  rozsądek  i  ostrożność  to  czynniki,  w  które  nie  można  wbudowywać  się

Rozproszenie  uwagi  może  spowodować  utratę  kontroli.

2,8  cala /  72  mm

2.  Przed  przeniesieniem  ładunku  należy  upewnić  się,  że  jest  on  wyśrodkowany  i  zabezpieczony

Machine Translated by Google



ILOŚĆ

nie  ma

Płyta  montażowa  koła
ze  śrubami

NAZWA

Długa  deska  ze  stojakiem

ZDJĘCIENIE

1

Koło  z  nakrętką

2

4

dokładnie  sprawdź,  czy  nie  doszło  do  uszkodzeń  podczas  transportu.  Nie  rób

1.  Dokręć  i  przymocuj  płytkę  montażową  koła  •2  do  długiej  deski  za  pomocą  słupka

podejmować  próby  montażu  lub  użytkowania  produktu,  jeżeli  brakuje  jakiejkolwiek  części  lub  jest  ona  uszkodzona.

Podczas  rozpakowywania  tego  produktu  należy  upewnić  się,  że  w  zestawie  znajdują  się  wymienione  poniżej  części

słupek  •1  ze  śrubą  i  podkładką  Jak  pokazano  na  rysunku.

LISTA  CZĘŚCI

3

1

2

ETAPY  MONTAŻU

-  3  -
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2.  Przymocuj  koła  •3  do  korpusu  za  pomocą  nakrętki  M12  i  podkładki,  jak  pokazano  na  

rysunku.
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2.  Umieść  4  podnośniki  do  pozycjonowania  pojazdu  na  kwadratowej  rurze  wspornika.

1.  Umieść  podnośnik  do  pozycjonowania  pojazdu  na  kwadracie  wspornika.

INSTRUKCJE

-  5  -
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REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

-  6  -

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

200  000  CN.

Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Szanghaj
Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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WIEL  DOLLIES  STANDAARD

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  U  wordt  er  vriendelijk  aan  herinnerd  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  

ons  zorgvuldig  te  verifiëren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

MODEL:MR8019

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

-  1  -

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

MODEL:MR8019

WIEL  DOLLIES  STANDAARD

Machine Translated by Google



VEILIGHEID  &  WAARSCHUWINGEN

PARAMETERLIJST

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

handleiding  zorgvuldig.

5.  Inspecteer  vóór  elk  gebruik;  niet  gebruiken  als  onderdelen  los  of  beschadigd  zijn.

Opslaghoeveelheid

gevaren.

Als  het  onleesbaar  is  of  ontbreekt,  neem  dan  contact  op  voor  vervanging.

alle  mogelijke  omstandigheden  en  situaties  die  zich  kunnen  voordoen  afdekken.  De  exploitant  moet

Model

3.  Er  mogen  geen  wijzigingen  aan  dit  product  worden  aangebracht.

10.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  of  in  de  buurt  van  dit  artikel  spelen.

2.  Voordat  u  een  last  verplaatst,  moet  u  ervoor  zorgen  dat  de  last  gecentreerd  is  en  met  een  last  is  vastgezet

Afleiding  kan  ertoe  leiden  dat  u  de  controle  verliest.

2,8" /  72  mm

Zwart

7.  Houd  uw  werkplek  schoon  en  goed  verlicht.  Rommelige  werkplekken  nodigen  uit  tot  ongelukken.

11.  De  waarschuwingen,  voorzorgsmaatregelen  en  instructies  die  in  deze  handleiding  worden  besproken,  kunnen  dat  niet

Begrijp  dat  gezond  verstand  en  voorzichtigheid  factoren  zijn  die  niet  kunnen  worden  ingebouwd

Diameter  zwenkwiel

Waarschuwing-Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  instructies  lezen

4.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.  Niet  gebruiken  voor  vliegtuigdoeleinden.  Alleen  in  paren  gebruiken.

6.  Monteer  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan  ontstaan

Onderhouden  van  productlabels  en  naamplaatjes.  Deze  bevatten  belangrijke  veiligheidsinformatie.

Kleur

beveiligingsapparaat

9.  Bewaar  stationaire  wieldollies  buiten  het  bereik  van  kinderen  en  andere  ongetrainde  personen.  wieldollies  zijn  

gevaarlijk  in  de  handen  van  ongetrainde  gebruikers.

1.  Lees  vóór  gebruik  de  handleiding  van  de  fabrikant  van  het  voertuig  dat  u  gaat  tillen.

8.  Houd  omstanders,  kinderen  en  bezoekers  op  afstand  terwijl  u  de  Wheel  Dolly  bedient.

dit  product,  maar  moet  door  de  exploitant  worden  geleverd.

MR8019

4  stuks
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Lang  bord  met  staander

Montageplaat  voor  wielen

AANTAL

met  schroeven

NAAM

Dat  is  er  niet

AFBEELDINGNEE

1

2

Wiel  met  moer 4

2

1

3

proberen  het  product  te  monteren  of  te  gebruiken  als  een  onderdeel  ontbreekt  of  beschadigd  is.

1.  Draai  de  wielmontageplaat  •2  vast  en  bevestig  deze  aan  het  lange  bord  met  staander

Inspecteer  zorgvuldig  op  eventuele  schade  die  tijdens  het  transport  is  ontstaan.  Niet  doen

Zorg  er  bij  het  uitpakken  van  dit  product  voor  dat  de  onderstaande  onderdelen  aanwezig  zijn

paal  •1  met  schroef  en  ring  Zoals  weergegeven  in  de  afbeelding.

ONDERDELEN  LIJST

MONTAGESTAPPEN

-  3  -
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2.  Bevestig  de  wielen  •3  aan  de  carrosserie  met  moer  M12  en  sluitring,  zoals  weergegeven  in  de  

afbeelding.

Machine Translated by Google



2.  Plaats  4  voertuigpositioneringssteunen  op  de  vierkante  beugelbuis.

1.  Plaats  de  voertuigpositioneringskrik  op  het  beugelvierkant.

INSTRUCTIES

-  5  -
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EG  REP

Britse  REP
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Mainzer  Landstr.69,  
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  MR8019

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

HJUL  DOLLYS  STÄL

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

-  1  -

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

MODELL:  MR8019

HJUL  DOLLYS  STÄL

Machine Translated by Google



PARAMETERLISTA

SÄKERHET  OCH  VARNINGAR

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

2.  Innan  du  flyttar  en  last,  se  till  att  lasten  är  centrerad  och  säkrad  med  en  last

2,8" /  72  mm

Distraktioner  kan  få  dig  att  tappa  kontrollen.

7.  Håll  ditt  arbetsområde  rent  och  väl  upplyst.  Röriga  arbetsområden  leder  till  olyckor.

förstå  att  sunt  förnuft  och  försiktighet  är  faktorer  som  inte  kan  byggas  in  i

Svart

handbok  noggrant.

faror.

täcka  alla  möjliga  förhållanden  och  situationer  som  kan  uppstå.  Operatören  måste

5.  Inspektera  före  varje  användning;  Använd  inte  om  delar  är  lösa  eller  skadade.

Om  den  är  oläslig  eller  saknas,  kontakta  för  en  ersättning.

Lagringsmängd

3.  Inga  ändringar  får  göras  på  denna  produkt.

10.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  nära  detta  föremål.

Modell

fasthållningsanordning

9.  Förvara  inaktiva  hjuldollies  utom  räckhåll  för  barn  och  andra  otränade  personer.  hjuldockor  är  

farliga  i  händerna  på  outbildade  användare.

denna  produkt,  men  måste  tillhandahållas  av  operatören.

1.  Före  användning,  läs  tillverkarens  bruksanvisning  för  fordonet  du  ska  lyfta.

8.  Håll  åskådare,  barn  och  besökare  borta  när  du  använder  Wheel  Dolly.

MR8019

4  st

11.  De  varningar,  försiktighetsåtgärder  och  instruktioner  som  diskuteras  i  denna  handbok  kan  inte

Hjuldiameter

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  instruktionerna

6.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan  skapa

Underhåll  produktetiketter  och  namnskyltar.  Dessa  innehåller  viktig  säkerhetsinformation.

4.  Använd  endast  på  avsett  sätt.  Använd  inte  för  flygplansändamål.  Använd  endast  i  par.

Färg

-  2  -
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Lång  bräda  med  stående

det  finns  inte

Hjulmonteringsplatta

4

NAMN ANTALBILDNEJ

2
med  skruvar

Hjul  med  mutter

1

2

1

3

försök  att  montera  eller  använda  produkten  om  någon  del  saknas  eller  är  skadad.

1.  Dra  åt  och  fixera  hjulets  monteringsplatta  •2  på  den  långa  brädan  med  stolpen

inspektera  noggrant  för  eventuella  skador  som  kan  ha  uppstått  under  transporten.  Låt  bli

När  du  packar  upp  denna  produkt,  se  till  att  delarna  som  anges  nedan  ingår  och

stolpe  •1  med  skruv  och  bricka  Som  visas  på  bilden.

DELLISTA

MONTERINGSSEG

-  3  -
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2.  Fäst  hjulen  •3  på  kroppen  med  mutter  M12  och  bricka  enligt  bilden.

-  4  -
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2.  Placera  4  fordonspositioneringsdomkrafter  på  fästets  fyrkantsrör.

1.  Placera  fordonets  positioneringsdomkraft  på  fästet.

INSTRUKTIONER

-  5  -
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UK  REP

EC  REP
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